5

	B9 № 901. В правильной треугольной пирамиде [image: image630.png]


медианы основания [image: image2.png]ABC



пересекаются в точке [image: image3.png]


. Площадь треугольника [image: image4.png]ABC



равна 2; объем пирамиды равен 6. Найдите длину отрезка [image: image5.png]


.

Решение.
отрезок [image: image6.png]


высотой треугольной пирамиды [image: image7.png]


, ее объем выражается формулой 

[image: image8.png]1
V = gSABC - SO.




Таким образом, 

[image: image9.png]



Ответ: 9.

Ответ: 9
[image: image1.png]
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9



	[image: image588.png]


B9 № 902. В правильной треугольной пирамиде [image: image10.png]


медианы основания [image: image11.png]ABC



пересекаются в точке [image: image12.png]


. Площадь треугольника [image: image13.png]ABC



равна 9; объем пирамиды равен 6. Найдите длину отрезка [image: image14.png]


.

Решение.
отрезок [image: image15.png]


высотой треугольной пирамиды [image: image16.png]


, ее объем выражается формулой 

[image: image17.png]1
V = gSABC - SO.




Таким образом, 

[image: image18.png]



Ответ: 2.

Ответ: 2
902

2



	B9 № 903. В правильной треугольной пирамиде [image: image19.png]


медианы основания [image: image20.png]ABC



пересекаются в точке [image: image21.png]


. Площадь треугольника [image: image22.png]ABC



равна 2; объем пирамиды равен 5. Найдите длину отрезка [image: image23.png]


.

Решение.
отрезок [image: image24.png]


высотой треугольной пирамиды [image: image25.png]


, ее объем выражается формулой 

[image: image26.png]1
V = gSABC - SO.




Таким образом, 

[image: image27.png]



Ответ: 7,5.

Ответ: 7,5
[image: image589.png]
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	B9 № 904. В правильной треугольной пирамиде [image: image28.png]


медианы основания [image: image29.png]ABC



пересекаются в точке [image: image30.png]


. Площадь треугольника [image: image31.png]ABC



равна 2; объем пирамиды равен 4. Найдите [image: image590.png]


длину отрезка [image: image32.png]


.

Решение.
отрезок [image: image33.png]


высотой треугольной пирамиды [image: image34.png]


, ее объем выражается формулой 

[image: image35.png]1
V = gSABC - SO.




Таким образом, 

[image: image36.png]



Ответ: 6.

Ответ: 6
904

6



	[image: image591.png]


B9 № 905. В правильной треугольной пирамиде [image: image37.png]


медианы основания [image: image38.png]ABC



пересекаются в точке [image: image39.png]


. Площадь треугольника [image: image40.png]ABC



равна 4; объем пирамиды равен 6. Найдите длину отрезка [image: image41.png]


.

Решение.
отрезок [image: image42.png]


высотой треугольной пирамиды [image: image43.png]


, ее объем выражается формулой 

[image: image44.png]1
V = gSABC - SO.




Таким образом, 

[image: image45.png]



Ответ: 4,5.

Ответ: 4,5
905

4,5



	[image: image592.png]


B9 № 911. В правильной четырехугольной пирамиде [image: image46.png]ABCD



точка [image: image47.png]


– центр основания, [image: image48.png]


– вершина, [image: image49.png]


, [image: image50.png]BD = 16



. Найдите боковое ребро [image: image51.png]SA



.

Решение.
В правильной пирамиде вершина проецируется в центр основания, следовательно [image: image52.png]


является высотой пирамиды. тогда по теореме Пифагора 

[image: image53.png]SA =SB =+S0?+ BO? = SOQ—I—(BD) =225+ 64 =17.




Ответ: 17.

Ответ: 17
911

17



	B9 № 912. В правильной четырехугольной пирамиде [image: image54.png]ABCD



точка [image: image55.png]


– центр основания, [image: image56.png]


– вершина, [image: image57.png]SB =13,



[image: image58.png]


Найдите длину отрезка [image: image59.png]


.

Решение.
в правильной пирамиде вершина проецируется в центр основания, следовательно [image: image60.png]


является высотой пирамиды. тогда по теореме Пифагора 

[image: image61.png]=VSB? - BO? =/5SB? — (AQC) =169 — 144 = 5.




Ответ: 5.

Ответ: 5
[image: image593.png]


912

5



	B9 № 913. В правильной четырехугольной пирамиде [image: image62.png]ABCD



точка [image: image63.png]


– центр основания, [image: image64.png]


– вершина, [image: image65.png]


, [image: image66.png]BD = 30



. Найдите боковое ребро [image: image67.png]


.

Решение.
в правильной пирамиде вершина проецируется в центр основания, следовательно [image: image68.png]


является высотой пирамиды. тогда по теореме Пифагора 

[image: image69.png]2
SA=5B=+/50?+ BO? = /50? + (?) = V64 + 225 = 17.




Ответ: 17.

Ответ: 17
[image: image594.png]


913

17



	B9 № 914. В правильной четырехугольной пирамиде [image: image70.png]ABCD



точка [image: image71.png]


— центр основания, [image: image72.png]


— вершина, [image: image73.png]


, [image: image74.png]


. Найдите длину отрезка [image: image75.png]AC



.

Решение.
В правильной пирамиде вершина проецируется в центр основания, следовательно, SO является высотой пирамиды. Тогда по теореме Пифагора 

[image: image76.png]AC =2A0 =20D = 2+/SD? — SO? = 24/100 — 36 = 16.





Ответ: 16.

Ответ: 16
[image: image595.png]
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16



	B9 № 915. В правильной четырехугольной пирамиде [image: image77.png]ABCD



точка [image: image78.png]


– центр основания, [image: image79.png]


– вершина, [image: image80.png]


=12, [image: image81.png]BD



=18. Найдите боковое ребро [image: image82.png]SA.




Решение.
в правильной пирамиде вершина проецируется в центр основания, следовательно [image: image83.png]


является высотой пирамиды. тогда по теореме Пифагора 

[image: image84.png]SA =SB =+S0?+ BO? = SOQ—I—(BD) = V144 + 81 = 15.




Ответ: 15.

Ответ: 15
[image: image596.png]
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	B9 № 920. В правильной треугольной пирамиде [image: image85.png]


точка [image: image86.png]


– середина ребра [image: image87.png]AB



, [image: image88.png]


– вершина. Известно, что [image: image89.png]BC



=3, а площадь боковой поверхности пирамиды равна 45. Найдите длину отрезка [image: image90.png]SM



.

Решение.
Найдем площадь грани [image: image91.png]SAB



: 

[image: image92.png]




Отрезок [image: image93.png]SM



является медианой правильного треугольника [image: image94.png]SAB



, а значит, его высотой. Тогда 

[image: image95.png]_QSSAB_QSSAB_2~15_1O
~  AB BC 3 7

SM




Ответ: 10.

Ответ: 10
[image: image597.png]
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	[image: image598.png]


B9 № 921. В правильной треугольной пирамиде SABC точка L — середина ребра AC, S — вершина. Известно, что BC = 6, а SL = 5. Найдите площадь боковой поверхности пирамиды.

Решение.
Отрезок SL является медианой правильного треугольника SAC, а значит, и его высотой. Боковые грани пирамиды равны, поэтому 

[image: image96.png]1 3 3




Ответ: 45.

Ответ: 45
921

45



	B9 № 922. В правильной треугольной пирамиде [image: image97.png]


[image: image98.png]


– середина ребра [image: image99.png]BC



, [image: image100.png]


– вершина. Известно, что [image: image101.png]SK



=4, а площадь боковой поверхности пирамиды равна 54. Найдите длину ребра [image: image102.png]AC.




Решение.
Найдем площадь грани [image: image103.png]SBC



: 

[image: image104.png]



Отрезок [image: image105.png]SK



является медианой правильного треугольника [image: image106.png]SBC



, а значит, и его высотой. Тогда 

[image: image107.png]



Ответ: 9.

Ответ: 9
[image: image599.png]
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9



	B9 № 923. В правильной треугольной пирамиде [image: image108.png]


[image: image109.png]


– середина ребра [image: image110.png]AB



, [image: image111.png]


– вершина. Известно, что [image: image112.png]BC



=5, а [image: image113.png]SP



=6. Найдите площадь боковой поверхности пирамиды.

Решение.
Отрезок [image: image114.png]SP



является медианой равнобедренного треугольника [image: image115.png]SAB



, а значит, и его высотой. Тогда 

[image: image116.png]3 3
SGOK:3SSAB:§ABSP:§65:45




Ответ: 45.

Ответ: 45
[image: image600.png]
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45



	[image: image601.png]


B9 № 924. В правильной треугольной пирамиде [image: image117.png]


[image: image118.png]


– середина ребра [image: image119.png]AB



, [image: image120.png]


– вершина. Известно, что [image: image121.png]BC



=7, а площадь боковой поверхности пирамиды равна 42. Найдите длину отрезка [image: image122.png]


.

Решение.
Найдем площадь грани [image: image123.png]SAB



: 

[image: image124.png]



Отрезок [image: image125.png]


является медианой правильного треугольника [image: image126.png]SAB



, а значит, и его высотой. Тогда 

[image: image127.png]QSSAB 2554 2-14
5Q = " AB BC 7




Ответ: 4.

Ответ: 4
924

4



	B9 № 284348. В правильной четырехугольной пирамиде [image: image128.png]ABCD



точка [image: image129.png]


— центр основания, [image: image130.png]


вершина, [image: image131.png]


, [image: image132.png]


Найдите боковое ребро [image: image133.png]


. 

Решение.
[image: image134.png]


Рассмотрим треугольник [image: image135.png]SOC



. Он прямоугольный, т. к. [image: image136.png]


— высота, она перпендикулярна основанию [image: image137.png]


, а значит, и прямой [image: image138.png]AC.



Тогда по теореме Пифагора 

[image: image139.png]SC = SOQ—I—— V16 +9 =5.




Ответ: 5.

Ответ: 5
284348

5



	B9 № 284349. В правильной четырехугольной пирамиде [image: image140.png]ABCD



точка [image: image141.png]


— центр основания, [image: image142.png]


вершина, [image: image143.png]


, [image: image144.png]


. Найдите длину отрезка [image: image145.png]


.

Решение.
[image: image146.png]


Рассмотрим треугольник [image: image147.png]SOC



. Он прямоугольный, т. к. [image: image148.png]


— высота, она перпендикулярна основанию [image: image149.png]


, а значит и прямой [image: image150.png]AC



. Тогда по теореме Пифагора 

[image: image151.png]A 2
SO:\/SCQ—TC: 550 —4



.

Ответ: 4.

Ответ: 4
284349

4



	B9 № 284350. В правильной четырехугольной пирамиде [image: image152.png]ABCD



точка [image: image153.png]


— центр основания, [image: image154.png]


вершина, [image: image155.png]


, [image: image156.png]


. Найдите длину отрезка [image: image157.png]AC



.

Решение.
[image: image158.png]


Рассмотрим треугольник [image: image159.png]SOC



. Он прямоугольный: т. к. [image: image160.png]


— высота, она перпендикулярна основанию [image: image161.png]


, а значит и прямой [image: image162.png]AC



. Тогда по теореме Пифагора 

[image: image163.png]AC =20C =2/5C? — S0O? =225 - 16 =6



.

Ответ: 6
284350

6



	B9 № 284351. В правильной треугольной пирамиде [image: image164.png]


[image: image165.png]


— середина ребра [image: image166.png]BC



, [image: image167.png]


— вершина. Известно, что [image: image168.png]AB =1



, а [image: image169.png]


. Найдите площадь боковой поверхности.

Решение.
[image: image170.png]


Площадь боковой поверхности правильной треугольной пирамиды равна половине произведения периметра основания на апофему: 


[image: image171.png]1
Seox = §PABC SR— —-3AB-SR =

l\DIOJ




Ответ:3.

Ответ: 3
284351

3



	B9 № 284352. В правильной треугольной пирамиде [image: image172.png]


[image: image173.png]


— середина ребра [image: image174.png]BC



, [image: image175.png]


— вершина. Известно, что [image: image176.png]AB =1



, а площадь боковой поверхности равна [image: image177.png]


. Найдите длину отрезка [image: image178.png]SN



.

Решение.
[image: image179.png]


Площадь боковой поверхности правильной треугольной пирамиды равна половине произведения периметра основания на апофему: [image: image180.png]Seox = =Papc - SN



. Тогда [image: image181.png]o 2SGOK o 2SGOK o 2-3
 Pinc 3AB 3

SN =2



.

Ответ: 2
284352

2



	B9 № 284353. В правильной треугольной пирамиде [image: image182.png]


точка [image: image183.png]


— середина ребра [image: image184.png]BC



, [image: image185.png]


— вершина. Известно, что [image: image186.png]SL =2



, а площадь боковой поверхности равна 3. Найдите длину отрезка [image: image187.png]AB



. 

Решение.
[image: image188.png]



Площадь боковой поверхности правильной пирамиды равна произведению апофемы на полупериметр основания. Поэтому 


[image: image189.png]51 2212 300 20 —3 0 aB =1





Ответ: 1. 

Ответ: 1
284353

1



	B9 № 284354. В правильной треугольной пирамиде [image: image190.png]


медианы основания пересекаются в точке [image: image191.png]


. Площадь треугольника [image: image192.png]ABC



равна 3, объем пирамиды равен 1. Найдите длину отрезка [image: image193.png]MS



.

Решение.
[image: image194.png]


Основание пирамиды — равносторонний треугольник, поэтому, точка [image: image195.png]


является центром основания, а [image: image196.png]MS



— высотой пирамиды [image: image197.png]


. Ее объем вычисляется по формуле [image: image198.png][/ — = * MS
SOCH
SABC 3



. Тогда 

[image: image199.png]3Vsape 3
MS§ = 2X5ABC 2y
SOCH 3



.

Ответ: 1.

Ответ: 1
284354

1



	B9 № 284355. В правильной треугольной пирамиде [image: image200.png]


медианы основания пересекаются в точке [image: image201.png]


. Площадь треугольника [image: image202.png]ABC



равна [image: image203.png]


, [image: image204.png]MS =1



. Найдите объем пирамиды.

Решение.
[image: image205.png]


Основание пирамиды — равносторонний треугольник, поэтому, [image: image206.png]


является центром основания, а [image: image207.png]MS



— высотой пирамиды [image: image208.png]


. Тогда 

[image: image209.png][/ — = * MS
SOCH
SABC 3

Wl =



.

Ответ: 1.

Ответ: 1
284355

1



	B9 № 284356. В правильной треугольной пирамиде [image: image210.png]


медианы основания пересекаются в точке [image: image211.png]


. Объем пирамиды равен [image: image212.png]


, [image: image213.png]PS =1



. Найдите площадь треугольника [image: image214.png]ABC



.

Решение.
[image: image215.png]


Основание пирамиды — равносторонний треугольник, поэтому, [image: image216.png]


является центром основания, а [image: image217.png]SM



— высотой пирамиды [image: image218.png]


. Ее объем вычисляется по формуле [image: image219.png][/ — = * MS
SOCH
SABC 3



. Тогда 

[image: image220.png]


.

Ответ: 3.

Ответ: 3
284356

3



	B9 № 500249. Диагональ [image: image221.png]AC



основания правильной четырёхугольной пирамиды [image: image222.png]ABCD



равна [image: image223.png]


. Высота пирамиды [image: image224.png]


равна [image: image225.png]


. Найдите длину бокового ребра [image: image226.png]SB



.

Решение.
В правильной пирамиде вершина проецируется в центр основания, следовательно [image: image227.png]


является высотой пирамиды. Тогда по теореме Пифагора 

[image: image228.png]2 2
SB:\/SOQ+BOQ:\/SOQ+(¥) = SOQ+(AQ—C) =16 +9 = 5.




Ответ: 5.

Ответ: 5
[image: image602.png]


[image: image603.png]


500249

5



	B9 № 916. В прямоугольном параллелепипеде [image: image229.png]ABCDA{B1C{D4



известно, что [image: image230.png]




 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/60/605c51d963a8bc7347999c532ae7db90p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image231.png]




 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/60/60421c9a7ca5ccc676879ca55c9e014cp.png" \* MERGEFORMATINET [image: image232.png]B:C; = V7.



Найдите длину ребра [image: image233.png]AB



.

Решение.
[image: image234.png]


По теореме Пифагора 

[image: image235.png]ADIZ\/AA%—I-AID%:\/CC%—FBIC%:Vg—F :4




Тогда длина ребра равна [image: image236.png]AB




[image: image237.png]AB = \/BD? - AD? = /25— 16 =3




Ответ: 3.

Ответ: 3
916
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	B9 № 917. В прямоугольном параллелепипеде [image: image238.png]ABCDA{B1C{D4



известно, что [image: image239.png]CA; = V/38;





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/d4/d443f552427fe09c37a2ac3957b5eb74p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image240.png]




 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/76/764f9c5fd173e29b8f39a87468f0e5bep.png" \* MERGEFORMATINET [image: image241.png]


Найдите длину ребра [image: image242.png]BA



.

Решение.
[image: image243.png]


по теореме Пифагора 

[image: image244.png]ADy = \/AA? + A1D? = \/DD? + BC? = /25 + 9 = V/34.




Тогда длина ребра [image: image245.png]BA



равна 

[image: image246.png]BA = \/BD? — AD? = \/CA? — AD? = \/38 — 34 =2.




Ответ: 2.

Ответ: 2
[image: image604.png]


917

2



	[image: image605.png]


B9 № 918. В прямоугольном параллелепипеде [image: image247.png]ABCDA{B1C{D4



известно, что [image: image248.png]DB; = V26,AA; =1,0,B; = 3.



Найдите длину ребра [image: image249.png]C'D



.

Решение.
[image: image250.png]


По теореме Пифагора 

[image: image251.png]ADy = \/AA? + A1 D? = \/AA3 + C1B? = V1 +9 = V10




Тогда длина ребра [image: image252.png]C'D



равна 

[image: image253.png]CD = AB = /BD? — AD? = \/DB2 — AD? = /26 — 10 = 4




Ответ: 4.



Другое решение. 
Квадрат диагонали прямоугольного параллелепипеда равен сумме квадратов трёх его измерений. По условию даны длины двух измерений и длина диагонали. Осталось подставить в формулу и сосчитать.

Ответ: 4
918

4



	B9 № 919. В прямоугольном параллелепипеде [image: image254.png]ABCDA{B1C{D4



известно, что [image: image255.png]




 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/61/617f8cf4b7a0eac54ff115695716b178p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image256.png]




 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/c1/c13e53480e2ee1d625f8290450c4ad21p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image257.png]AD = V7.



Найдите длину ребра [image: image258.png]D+C



.

Решение.
[image: image259.png]


По теореме Пифагора 

[image: image260.png]AD; = \JAA? + A\ D? = \/OC2 + AD? = I+ 7 = V11




Тогда длина ребра [image: image261.png]D+C



равна 

[image: image262.png]D,Cy = BA=/BD? — AD? = /36 — 11 =5.




Ответ: 5.



Приведем другое решение. 
Квадрат диагонали прямоугольного параллелепипеда равен сумме квадратов его измерений: 36 = 4 + 7 + x2, откуда искомая длина ребра x равна 5.

Ответ: 5
[image: image606.png]


919

5



	B9 № 245359. Найдите квадрат расстояния между вершинами C и A1 прямоугольного параллелепипеда, для которого AB = 5, AD = 4, AA1=3.

Решение.
Рассмотрим прямоугольный треугольник [image: image263.png]AAC



в котором [image: image264.png]A.C



является гипотенузой. По теореме Пифагора 

[image: image265.png]A, C?
= AA7
?+ AC?




В прямоугольнике [image: image266.png]




 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/41/4144e097d2fa7a491cec2a7a4322f2bcp.png" \* MERGEFORMATINET [image: image267.png]AC



– диагональ, [image: image268.png]AB



=[image: image269.png]C'D



. Значит, 

[image: image270.png]AC? = AD?* + CD* =16 + 25 = 41,




[image: image271.png]A1C?% =9 + 41 = 50.




Ответ: 50.

Ответ: 50
[image: image607.png]L1




245359

50



	B9 № 245360. Найдите расстояние между вершинами А и D[image: image272.png]


 прямоугольного параллелепипеда, для которого AB = 5, AD = 4, AA[image: image273.png]


 = 3.

Решение.
Рассмотрим прямоугольник [image: image274.png]AA{D1D.



в котором [image: image275.png]AD



является диагональю, [image: image276.png]


=[image: image277.png]AD



 По теореме Пифагора 

[image: image278.png]AD{? = AA{+ A1 D1 =9+ 16 = 25.





Значит, AD[image: image279.png]


 = 5. 

Ответ: 5.

Ответ: 5
[image: image608.png]


245360

5



	B9 № 245361. Найдите угол [image: image280.png]


прямоугольного параллелепипеда, для которого [image: image281.png]AB =5



, [image: image282.png]AD =14



, [image: image283.png]AA1:3



. Дайте ответ в градусах.

Решение.
В прямоугольнике [image: image284.png]AA1D{D



отрезок [image: image285.png]AD



является диагональю, [image: image286.png]A1D{ = AD.



По теореме Пифагора 

[image: image287.png]AD1: AA12+A1D12:\/9+16:5.




Прямоугольный треугольник [image: image288.png]


равнобедренный: [image: image289.png]


, значит, его острые углы равны [image: image290.png]45°




Ответ: 45.

Ответ: 45
[image: image609.png]


245361

45



	[image: image610.png]


B9 № 245362. Найдите угол [image: image291.png]C'1BC



прямоугольного параллелепипеда, для которого [image: image292.png]AB



=5, [image: image293.png]AD



=4, [image: image294.png]AA



=4. Дайте ответ в градусах.

Решение.
грань [image: image295.png]BB:C{C



является квадратом со стороной 4, а [image: image296.png]BC



– диагональ этой грани, значит, угол [image: image297.png]


равен [image: image298.png]45°.




Ответ: 45.

Ответ: 45
245362

45



	B9 № 245363. Найдите угол [image: image299.png]


прямоугольного параллелепипеда, для которого [image: image300.png]AB



=4, [image: image301.png]AD



=3, [image: image302.png]AA



=5. Дайте ответ в градусах.

Решение.
Рассмотрим прямоугольный треугольник [image: image303.png]ABD.



По теореме Пифагора 

[image: image304.png]DB = \/AB2 + AD? = /25 = 5.




Рассмотрим прямоугольный треугольник [image: image305.png]


Так как [image: image306.png]DB



=[image: image307.png]AA



=[image: image308.png]


 то треугольник [image: image309.png]


является равнобедренным, значит, углы при его основании равны по [image: image310.png]45°



. 

Ответ: 45.

Ответ: 45
[image: image611.png]


245363

45



	B9 № 245364. В правильной шестиугольной призме [image: image311.png]


все ребра равны 1. Найдите расстояние между точками [image: image312.png]


и [image: image313.png]


.

Решение.
рассмотрим прямоугольный треугольник [image: image314.png]AAE-.



По теореме Пифагора 

[image: image315.png]AE; =/ AA 2+ A E;°.




Угол между сторонами правильного шестиугольника равен [image: image316.png]120°.



По теореме косинусов 

[image: image317.png]ALEy =\ A1F\? + FLE® — 2A Fy - F1Ey - cos 120° = /3.




Значит, [image: image318.png]AFE, =V1+3=2.




Ответ: 2.

Ответ: 2
[image: image612.png]


245364

2



	B9 № 245365. В правильной шестиугольной призме [image: image319.png]


все ребра равны 1. Найдите расстояние между точками [image: image320.png]


и [image: image321.png]


.

Решение.
Длина большей диагонали правильного шестиугольника равна его удвоенной стороне. Поэтому 

[image: image322.png]BE =1-2



.

Ответ: 2.

Ответ: 2
[image: image613.png]


245365

2



	B9 № 245366. В правильной шестиугольной призме [image: image323.png]


все ребра равны [image: image324.png]


Найдите расстояние между точками [image: image325.png]


и [image: image326.png]



Решение.
рассмотрим прямоугольный треугольник [image: image327.png]BB1FE.



По теореме Пифагора: 

[image: image328.png]BE, =1\/BBy% + B, E,2.




[image: image329.png]


— большая диагональ правильного шестиугольника, ее длина равна его удвоенной стороне. Поэтому [image: image330.png]B1E; = 2V/5



. Поскольку [image: image331.png]BB; = V5



имеем: 

[image: image332.png]BE =/(V5) +(2v5) =vET15=Vva=5




Ответ: 5.

Ответ: 5
[image: image614.png]


245366

5



	B9 № 245367. В правильной шестиугольной призме [image: image333.png]


все ребра равны 1. Найдите тангенс угла [image: image334.png]



Решение.
Рассмотрим прямоугольный треугольник [image: image335.png]


катет которого является большей диагональю основания. Длина большей диагонали правильного шестиугольника равна его удвоенной стороне: [image: image336.png]AD =2



. Поскольку [image: image337.png]


имеем: 

[image: image338.png]tg ZAD\D =





Ответ: 2.

Ответ: 2
[image: image615.png]


245367

2



	B9 № 245368. В правильной шестиугольной призме [image: image339.png]


все ребра равны 1. Найдите угол [image: image340.png]DAB.



Ответ дайте в градусах.

Решение.
В правильном шестиугольнике углы между сторонами равны [image: image341.png]


значит, 

[image: image342.png]1
/DAB = %AFAB =3 120° = 60°.




Ответ: 60.

Ответ: 60
[image: image616.png]


245368

60



	B9 № 245369. В правильной шестиугольной призме [image: image343.png]


все ребра равны 1. Найдите угол [image: image344.png]


. Ответ дайте в градусах.

Решение.
Рассмотрим прямоугольный треугольник [image: image345.png]


: 

[image: image346.png]AC
LA =—=AC.
tg LZAC,1C oc C




Осталось найти диагональ основания. В правильном шестиугольнике углы между сторонами равны [image: image347.png]120°



, тогда по теореме косинусов для треугольника АВС имеем: 

[image: image348.png]AC = \/AB2 + BC2 — 2AB - BC - cos 120° = /3.




Так как [image: image349.png]


— острый, он равен [image: image350.png]60°.




Ответ: 60.

Ответ: 60
[image: image617.png]


245369

60



	B9 № 284357. В прямоугольном параллелепипеде [image: image351.png]ABCDA{B1C{D4



известно, что [image: image352.png]


, [image: image353.png]CD =2



, [image: image354.png]AD =2



. Найдите длину ребра [image: image355.png]AA



.

Решение.
[image: image356.png]


Найдем диагональ [image: image357.png]BD



прямоугольника [image: image358.png]


по теореме Пифагора: 

[image: image359.png]BD = \/AD?2 + CD2 = /8



. 


Рассмотрим прямоугольный треугольник [image: image360.png]DD+ B



. По теореме Пифагора 

[image: image361.png]AA,=DD,=+/BD>—-BD2=,9-8=1



.



Ответ: 1. 

Ответ: 1
284357

1



	B9 № 284363. В прямоугольном параллелепипеде [image: image362.png]ABCDA{B1C{D4



известно, что [image: image363.png]


, [image: image364.png]CD =2



, [image: image365.png]AD = 2.



Найдите длину диагонали [image: image366.png]C'A




Решение.
[image: image367.png]


Найдем диагональ [image: image368.png]AC



прямоугольника [image: image369.png]


По теореме Пифагора 

[image: image370.png]AC = \/AD?2 + CD2 = /8



.


Рассмотрим прямоугольный треугольник [image: image371.png]


По теореме Пифагора 

[image: image372.png]CAy =1\/CA2 4+ AA > =8+1=3



.


Ответ: 3. 

Ответ: 3
284363

3



	B9 № 315130. В кубе [image: image373.png]ABCDA{B1C{D4



точка [image: image374.png]


— середина ребра [image: image375.png]AA



, точка [image: image376.png]


— середина ребра [image: image377.png]A1B



, точка [image: image378.png]


— середина ребра [image: image379.png]A1D



. Найдите угол [image: image380.png]MLK



. Ответ дайте в градусах.

Решение.
[image: image381.png]



Стороны сечения KM, KL, и LM равны как гипотенузы равных прямоугольных треугольников AKM, KLA, и LAM, которые равны друг другу по двум катетам. Таким образом, треугольник LKM является равносторонним. Поэтому угол MLK равен 60°. 

Ответ:60.

Ответ: 60
315130

60



	B9 № 315131. В прямоугольном параллелепипеде [image: image382.png]ABCDA{B1C{D4



ребро [image: image383.png]AB =2



, ребро [image: image384.png]AD = /5



, ребро [image: image385.png]


. Точка [image: image386.png]


— середина ребра [image: image387.png]BB



Найдите площадь сечения, проходящего через точки [image: image388.png]A17





 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/32/323b515dec6e9a6563cad1790f7590bcp.png" \* MERGEFORMATINET [image: image389.png]


и [image: image390.png]


.

Решение.
[image: image391.png]



Сечение пересекает параллельные грани по параллельным отрезкам. Поэтому четырехугольник [image: image392.png]A1 K KqD;



— параллелограмм. Кроме того, ребро [image: image393.png]A1D



перпендикулярно граням [image: image394.png]DD.C{C



и [image: image395.png]AA BB



, поэтому углы [image: image396.png]A1D1K



и [image: image397.png]DA K



— прямые. Следовательно, сечение [image: image398.png]A1 K KqD;



— прямоугольник. 

Из прямоугольного треугольника [image: image399.png]A1B1 K



по теореме Пифагора найдем [image: image400.png]A K





[image: image401.png]A K =\/(A1B1)2 + (B1K)2 =4+ 1= 5.





Тогда площадь прямоугольника [image: image402.png]A1 K KqD;



равна: 


[image: image403.png]A1Dy - ALK =5 -5 =5.




Ответ:5.

Ответ: 5
315131

5



	B9 № 316552. В прямоугольном параллелепипеде [image: image404.png]ABCDA{B1C{D4



известны длины рёбер: [image: image405.png]AB =24



, [image: image406.png]


, [image: image407.png]AA| = 22



. Найдите площадь сечения, проходящего через вершины [image: image408.png]


, [image: image409.png]


и [image: image410.png]


.

Решение.
[image: image411.png]



Сечение пересекает параллельные грани по параллельным отрезкам. Поэтому сечение [image: image412.png]AACC



− параллелограмм. Кроме того, ребро [image: image413.png]A{A



перпендикулярно граням [image: image414.png]


и [image: image415.png]AIBICIDI



. Поэтому углы [image: image416.png]


и [image: image417.png]A{AC



− прямые.Поэтому сечение [image: image418.png]AACC



— прямоугольник. 

Из прямоугольного треугольника [image: image419.png]ABC



найдем [image: image420.png]AC





[image: image421.png]AC = \/(AB)?2 + (BC)? = /242 + 102 = V676 = 26.





Тогда площадь прямоугольника [image: image422.png]AACC



равна: 


[image: image423.png]2226 =

572.




Ответ:572.

Ответ: 572
316552

572



	B9 № 316553. В правильной шестиугольной призме [image: image424.png]ABCDEFAlBlchlElFl



, все ребра которой равны 8, найдите угол между прямыми [image: image425.png]FA



и [image: image426.png]D FE



. Ответ дайте в градусах.

Решение.
[image: image427.png]



Отрезки D1E1, DE и AB лежат на параллельных прямых, поэтому искомый угол между прямыми FA и E1D1 равен углу между прямыми FA и AB. 

Поскольку угол FAB между сторонами правильного шестиугольника равен 120°, смежный с ним угол между прямыми FA и AB равен 60°. 

Ответ:60.

Ответ: 60
316553

60



	B9 № 316554. В кубе [image: image428.png]ABCDA{B1C{D4



найдите угол между прямыми [image: image429.png]AD



и [image: image430.png]


. Ответ дайте в градусах.

Решение.
[image: image431.png]G
I C
D




Поскольку [image: image432.png]ABCDA{B1C{D4



— куб, каждая из его граней является квадратом. Диагонали этих квадратов равны, поэтому [image: image433.png]DB =

B1A = AD;.





Тогда треугольник [image: image434.png]D1B{A



— равносторонний, следовательно, искомый угол равен 60°. 

Ответ:60.

Ответ: 60
316554

60



	B9 № 316558. В правильной треугольной призме [image: image435.png]


, все ребра которой равны 3, найдите угол между прямыми [image: image436.png]AA



и [image: image437.png]BC



. Ответ дайте в градусах.

Решение.
[image: image438.png]



Отрезки A1A и BB1 лежат на параллельных прямых, поэтому искомый угол между прямыми A1A и BB1 равен углу между прямыми BB1 и BC1. 

Из прямоугольного треугольника C1B1B по Теореме Пифагора получаем: 


[image: image439.png]CiB = +/(C1B1)%2 + (B1B)2 = V9 + 9 =3V2.





По определению: 

[image: image440.png]sin ClBBl = C






Следовательно, угол BB1 равен 45°. 

Ответ:45.

Ответ: 45
316558

45



	B9 № 318474. В прямоугольном параллелепипеде [image: image441.png]ABCDA{B1C{D4



известны длины рёбер [image: image442.png]AB =8



, [image: image443.png]AD =6



, [image: image444.png]AA =21



. Найдите синус угла между прямыми [image: image445.png]C'D



и [image: image446.png]AC



.

Решение.
[image: image447.png]



Отрезки DC и D1C1 лежат на параллельных прямых, поэтому искомый угол между прямыми A1C1 и DC равен углу между прямыми A1C1 и D1C1. 

Из прямоугольного треугольника A1C1D1 по получаем: 


[image: image448.png]A1C1 = /(D1C1)2 + (A1D1)? = V64 + 36 = 10.





Тогда для угла A1C1D1 имеем: 


[image: image449.png]. A1D1 6
A0y Dy = 2221 2 6,
Y WS AT




Ответ:0,6.

Ответ: 0,6
318474

0,6



	B9 № 318475. В правильной четырёхугольной призме [image: image450.png]ABCDA{B1C{D4



известно, что [image: image451.png]


. Найдите угол между диагоналями [image: image452.png]BD



и [image: image453.png]C'A



. Ответ дайте в градусах.

Решение.
[image: image454.png]



Правильная четырёхугольная призма является прямоугольным параллелепипедом, диагонали прямоугольного параллелепипеда равны, диагональное сечение является прямоугольником. 

Рассмотрим прямоугольный треугольник A1BC: в нем катет BC вдвое меньше гипотенузы A1C, поэтому угол A1CB равен 60°. Аналогично в треугольнике D1CB угол D1BC равен 60°. 

Сумма углов треугольника BGC равна 180° получаем, поскольку углы два его угла равны 60°, третий угол тоже равен 60°. 

Ответ: 60.

Ответ: 60
318475

60



	B9 № 500145. В прямоугольном параллелепипеде [image: image455.png]ABCDA{B1C{D4



известно, что [image: image456.png]


, [image: image457.png]AB =2



, [image: image458.png]A1Dq{ =10



. Найдите длину диагонали [image: image459.png]BD



.

Решение.
[image: image460.png]


По теореме Пифагора 

[image: image461.png]AD;y = \/AA2 + A, D? = /CC2 + B;C? = V121 + 100 = v/221.




Тогда длина диагонали равна [image: image462.png]BD




[image: image463.png]BD, = \/AD? + AB? = /221 + 4 = 15.




Ответ: 15.

Ответ: 15
[image: image618.png]


500145

15



	B9 № 500165. В прямоугольном параллелепипеде [image: image464.png]ABCDA{B1C{D4



известно, что [image: image465.png]


, [image: image466.png]


, [image: image467.png]AD =6



. Найдите длину диагонали [image: image468.png]C'A



.

Решение.
[image: image469.png]


Найдем диагональ [image: image470.png]AC



прямоугольника [image: image471.png]


По теореме Пифагора 

[image: image472.png]AC = \/AD?2 + CD2 = /72



.


Рассмотрим прямоугольный треугольник [image: image473.png]


По теореме Пифагора 

[image: image474.png]CA; =1\/CA2+ AA?> =/72+49 =11



.


Ответ: 11. 

Ответ: 11
500165

11



	B9 № 501209. Найдите расстояние между вершинами B и D1 прямоугольного параллелепипеда ABCDA1B1C1D1, если известно, что [image: image475.png]AB =4, BC =6, CC; = 2V3.




[image: image619.png]


Решение.
По теореме Пифагора 

[image: image476.png]BD = \/AB2 4+ AD2? = \/AB2 + BC? = V16 + 36 = V/52.




Тогда длина равна [image: image477.png]BD




[image: image478.png]BD, = /BD2_|_DD%: 1/BD2+CC% =52+ 12 =28.






Ответ: 8. 

Ответ: 8

	B9 № 245370. Найдите расстояние между вершинами [image: image479.png]


и [image: image480.png]


многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые.

[image: image620.png]


Решение.
[image: image481.png]


Рассмотрим прямоугольный треугольник, по теореме Пифагора 

[image: image482.png]ACh = \/ AAS® + A0y = \J AAL2 + AsDy? + DyCo? = VA+4+1 =3,




Ответ: 3.

Ответ: 3
245370

3



	B9 № 245371. Найдите квадрат расстояния между вершинами [image: image483.png]


и [image: image484.png]


многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые.

[image: image621.png]


Решение.
[image: image485.png]


Рассмотрим прямоугольный треугольник [image: image486.png]


По теореме Пифагора 

[image: image487.png]DCy?* = DDy + D3Cy* =4+ 1 =5.




Ответ: 5.

Ответ: 5
245371

5



	B9 № 245372. Найдите расстояние между вершинами [image: image488.png]


и [image: image489.png]


многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые.

[image: image622.png]


Решение.
[image: image490.png]


Рассмотрим прямоугольный треугольник [image: image491.png]KD>Bq.



По теореме Пифагора 

[image: image492.png]DyB; = \/KDs?>+ KB1? = \/KB12 + KAy?2 + AsDy> =4+ 1+4=3.




Ответ: 3.

Ответ: 3
245372

3



	B9 № 245373. Найдите угол [image: image493.png]


многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые. Ответ дайте в градусах.

[image: image623.png]


Решение.
[image: image494.png]


Рассмотрим треугольник [image: image495.png]


где [image: image496.png]AC:CD2 —



т. к. являются диагоналями в равных прямоугольниках. Следовательно, треугольник [image: image497.png]


– равносторонний, поэтому все его углы равны [image: image498.png]60°.




Ответ: 60.

Ответ: 60
245373

60



	B9 № 245374. Найдите угол [image: image499.png]ABD



многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые. Ответ дайте в градусах.

[image: image624.png]B

| 4]

4



Решение.
[image: image500.png]




 INCLUDEPICTURE "http://reshuege.ru/formula/cb/cb08ca4a7bb5f9683c19133a84872ca7p.png" \* MERGEFORMATINET [image: image501.png]


— квадрат со стороной 2, а [image: image502.png]BD



— его диагональ. Значит, треугольник [image: image503.png]ABD



— прямоугольный и равнобедренный, [image: image504.png]AB = AD



. Угол [image: image505.png]ABD



равен [image: image506.png]45°.




Ответ: 45.

Ответ: 45
245374

45



	B9 № 245375. Найдите тангенс угла [image: image507.png]BoAsCs



многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые.

[image: image625.png]


Решение.
[image: image508.png]


Рассмотрим прямоугольный треугольник [image: image509.png]Ao Bs(C5



: 

[image: image510.png]



Ответ: 2.

Ответ: 2
245375

2



	B9 № 245376. Найдите квадрат расстояния между вершинами [image: image511.png]


и [image: image512.png]


многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы [image: image626.png]


многогранника прямые.

Решение.
[image: image513.png]


рассмотрим прямоугольный треугольник [image: image514.png]By BaDs.



По теореме Пифагора 

[image: image515.png]ByD3® = ByBs® + D3 Bs® = ByB3® + B3C3® + D3Cs* =14+ 9+ 1 = 11.




Ответ: 11.

Ответ: 11
245376

11



	B9 № 245377. Найдите квадрат расстояния между вершинами [image: image516.png]


и [image: image517.png]


многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые.

[image: image627.png]


Решение.
[image: image518.png]


Рассмотрим прямоугольный треугольник [image: image519.png]


По теореме Пифагора 

[image: image520.png]BD2 = BC? + C1D% = BC? + CC,* 4 (C1Cq + D3C3)* =9+ 1 +4 = 14.




Ответ: 14.

Ответ: 14
245377

14



	B9 № 245378. Найдите квадрат расстояния между вершина-ми [image: image521.png]


и [image: image522.png]


многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые.

[image: image628.png]


Решение.
[image: image523.png]


Рассмотрим прямоугольный треугольник [image: image524.png]


. По теореме Пифагора 

[image: image525.png]ACs? = AK? + KC3% = AD? + (DC — KC)* + (CCy + C2C3)° =




[image: image526.png]



Ответ: 17.

Ответ: 17
245378

17



	B9 № 245379. Найдите тангенс угла [image: image527.png]


многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые.

[image: image629.png]


Решение.
[image: image528.png]


Рассмотрим прямоугольный треугольник [image: image529.png]


. В нем 

[image: image530.png]BoCy _ BC
tgéCgCgBQ = m = —0203




Ответ: 3.

Ответ: 3
245379

3



	B9 № 245380. Найдите тангенс угла [image: image531.png]


многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые.

Решение.
[image: image532.png]



Опустим перпендикуляр [image: image533.png]


из точки [image: image534.png]


на отрезок [image: image535.png]AB



. Угол [image: image536.png]


равен углу [image: image537.png]


. В прямоугольном треугольнике [image: image538.png]


имеем: 

[image: image539.png]BsK  CC; + CsC3

18 /KBBs = 220 = ——5

=2




Ответ: 2.

Ответ: 2
245380

2



	B9 № 245381. Найдите тангенс угла [image: image540.png]('3 D3 Bs



многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые.

Решение.
[image: image541.png]


Рассмотрим прямоугольный треугольник [image: image542.png]Bs(Cs D4



. В нем 

[image: image543.png]tg 403D3B3 =





Ответ: 3.

Ответ: 3
245381

3



	B9 № 245382. Найдите квадрат расстояния между вершинами [image: image544.png]


и [image: image545.png]


многогранника, изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые.

Решение.
[image: image546.png]


По теореме Пифагора 

[image: image547.png]DCy? = CCo® + CD? = FDy? + AyDy* + (FE — CoDy)’ =4+ 1+1=6.




Ответ: 6.

Ответ: 6
245382

6



	B9 № 284360. Диаметр основания конуса равен 6, а длина образующей — 5. Найдите высоту конуса.Решение.
[image: image548.png]


Рассмотрим осевое сечение конуса. По теореме Пифагора 
[image: image549.png]2
h = l2—(g) 25—— V25 —-9=4



.

Ответ: 4.

Ответ: 4
284360

4

B9 № 284361. Площадь боковой поверхности цилиндра равна [image: image550.png]2T



, а диаметр основания — 1. Найдите высоту цилиндра.

Решение.
[image: image551.png]


Площадь боковой поверхности цилиндра находится по формуле: [image: image552.png]Seox = 271rh



, значит, [image: image553.png]B — SGOK o

2rr

2
27 -

NJISH



. 

Ответ: 2
284361

2

B9 № 284362. Площадь боковой поверхности цилиндра равна [image: image554.png]2T



, а высота — 1. Найдите диаметр основания.

Решение.
[image: image555.png]


Площадь боковой поверхности цилиндра находится по формуле: [image: image556.png]Seox = 271rh



, 
значит, [image: image557.png]d=2r=

2

S60K . 27

27rh_%:



. 

Ответ: 2
284362

2

B9 № 316555. Около конуса описана сфера (сфера содержит окружность основания конуса и его вершину). Центр сферы находится в центре основания конуса. Образующая конуса равна [image: image558.png]


. Найдите радиус сферы. 

Решение.
[image: image559.png]



Высота конуса перпендикулярна основанию и равна радиусу сферы. Тогда по теореме Пифагора получаем: 


[image: image560.png]P=r’trPel=rv2





Поскольку по условию образующая равна [image: image561.png]V2,



радиус сферы равен 7. 

Ответ:7.

Ответ: 7
316555

7

B9 № 316556. Около конуса описана сфера (сфера содержит окружность основания конуса и его вершину). Центр сферы находится в центре основания конуса. Радиус сферы равен [image: image562.png]28+/2



. Найдите образующую конуса. 

Решение.
[image: image563.png]



Высота конуса перпендикулярна основанию и равна радиусу сферы. Тогда по теореме Пифагора получаем: 


[image: image564.png]P=r’trPel=rv2





Радиус сферы равен [image: image565.png]28V/2,



поэтому образующая равна [image: image566.png]28v/2 - /2 = 56.




Ответ:56.

Ответ: 56
316556

56

B9 № 316557. Шар вписан в цилиндр. Площадь поверхности шара равна 111. Найдите площадь полной поверхности цилиндра.

Решение.
[image: image567.png]



Высота цилиндра равна диаметру шара, а радиус основания цилиндра равен радиусу шара (см. рис.). 

Площадь основания цилиндра: 


[image: image568.png]Soen = TR?.





Площадь боковой поверхности цилиндра: 


[image: image569.png]Seox = 2TR -h = 21R - 2R = 41 R*.





Площадь полной поверхности цилиндра: 


[image: image570.png]SHOJIH = SGOK + QSOCH = 47TR2 + 27TR2 = 67TR2.





Поскольку площадь поверхности шара дается формулой [image: image571.png]Sy = 4TR?,



имеем: [image: image572.png]Stuonn = 1,55, = 166, 5.




Ответ:166,5.

Ответ: 166,5
316557

166,5

B9 № 501542. Диаметр основания конуса равен 24, а длина образующей — 13. Найдите высоту конуса


B9 № 906. Высота конуса равна 8, а диаметр основания — 30. Найдите образующую конуса.

Решение.
образующая конуса по теореме Пифагора равна 

[image: image573.png]/ Do\’
| =\/h?+ R2,, = h2+( ;C) = V64 + 225 = 17.




Ответ: 17.

Ответ: 17
906

17

B9 № 907. Высота конуса равна 5, а диаметр основания – 24. Найдите образующую конуса.

Решение.
образующая конуса по теореме Пифагора равна 

[image: image574.png]| — 72 n R%CH _ B2 n Docn 2
\/ 5 =25+ 144 = 13.




Ответ: 13.

Ответ: 13
907

13

B9 № 908. Высота конуса равна 15, а диаметр основания – 16. Найдите образующую конуса.

Решение.
образующая конуса по теореме Пифагора равна 

[image: image575.png]| — 72 n R%CH _ B2 n Docn 2
\/ > = V225 + 64 =1T7.




Ответ: 17.

Ответ: 17
908

17

B9 № 909. Высота конуса равна 6, а диаметр основания – 16. Найдите образующую конуса.

Решение.
образующая конуса по теореме Пифагора равна 

[image: image576.png]/ Doen \
| = /h?+ R2,, = h2+( ;C) = /36 + 64 = 10.




Ответ: 10.

Ответ: 10
909

10

B9 № 910. Высота конуса равна 12, а диаметр основания – 10. Найдите образующую конуса.

Решение.
образующая конуса по теореме Пифагора равна 

[image: image577.png]| — 72 n R%CH _ B2 n Docn 2
\/ > =144 + 25 = 13.




Ответ: 13.

Ответ: 13
910

13

B9 № 925. Площадь боковой поверхности цилиндра равна 21[image: image578.png]


, а диаметр основания равен 7. Найдите высоту цилиндра.

Решение.
высота цилиндра равна 

[image: image579.png]_ Seox _ Seox _ 21w _

2R 7D T




Ответ: 3.

Ответ: 3
925

3

B9 № 926. Площадь боковой поверхности цилиндра равна 18[image: image580.png]


, а диаметр основания равен 9. Найдите высоту цилиндра.

Решение.
высота цилиндра равна 

[image: image581.png]_ Seox _ Seox _ 187 _

2R 7D or




Ответ: 2.

Ответ: 2
926

2

B9 № 927. Площадь боковой поверхности цилиндра равна 14[image: image582.png]


, а диаметр основания равен 2. Найдите высоту цилиндра.

Решение.
высота цилиндра равна 

[image: image583.png]_ Seox _ Seox _ 147 _

2R 7D o




Ответ: 7.

Ответ: 7
927

7

B9 № 928. Площадь боковой поверхности цилиндра равна 9[image: image584.png]


, а диаметр основания равен 3. Найдите высоту цилиндра.

Решение.
высота цилиндра равна 

[image: image585.png]_ Seox _ Seox _ Im

2R 7D 3T




Ответ: 3.

Ответ: 3
928

3

B9 № 929. Площадь боковой поверхности цилиндра равна 15[image: image586.png]


, а диаметр основания равен 5. Найдите высоту цилиндра.Решение.
высота цилиндра равна 
[image: image587.png]_ Seox _ Seox _ 157 _

2R 7D 51




Ответ: 3.

Ответ: 3
929

3

